

# “范剑平们”又来了 秋季善款发放仪式在郟县举行

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县第一实验中学礼堂内爱心涌动,来自上海、西安等地的爱心人士在这里举行2017年秋季助学、助困、助孤、助残第19次善款发放仪式。

昨天上午9点30分,善款发放仪式正式开始。上海爱心人士范剑平、范小梅、陈龙

祥和西安爱心人士张明中、丁明娟、唐兰成以及郟县的有关领导为428名贫困学生、老人、残疾人分别发放了400元至3000元不等的资助金,共发放善款25.39万余元。

据市志愿者协会会长周俊范介绍,自2008年春开始,以范剑平先生为代表的上海各地爱心人士来到郟县开展爱心助学活动。9年来,范剑平先生和郟县志愿者

一起走遍了郟县各个乡镇街道和中学小学,另外走访了叶县、宝丰的贫困学生、老人,先后为郟县、叶县、宝丰三地的贫困学生、老人、残疾人发放善款230多万元,受资助人数近4300人次。

范剑平先生表示,他将一如既往地在这条助学的道路上走下去,希望更多的爱心人士参与到这个活动中。

## 幼师陪老人迎重阳

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区中鸿幼儿园的20名幼师来到区社会养老服务中心,为老人整理房间、打扫卫生、表演歌舞,以别样的方式和老人共迎即将到来的重阳节。

昨天上午11点,幼师们带着精心选购的低脂牛奶、点心和水果来到了养老服务中心,分组与护工一起为老人打扫房间、清理卫生间、收拾床铺。午饭,等老人集合完毕,大家在一楼大厅为老人表演了歌曲、舞蹈、戏曲等节目。

## 文艺汇演迎重阳

□记者 李霞

本报讯 “娘,我知道你心肠最好,求求您给我一次机会吧,我一定会好好孝敬您老人家!”看到小品《恶媳妇和好婆婆》中,媳妇认识到自己的错误跪求婆婆回家时,台下不少观众都流泪了。

10月21日下午,新华区西市场街道红旗街社区在社区小广场上举办喜迎重阳文艺汇演,50多位居民参加。当天的演出共有12个节目,既为居民提供了一个展示自我的舞台,也活跃了社区的文化生活。

## 老年书友书法会友

□记者 王辉

本报讯 为丰富社区老年人的精神文化生活,昨天上午,新华区中兴路街道文化宫社区在社区书屋举办了一次老年书法学习交流交流活动。

当天上午9点多,十多名老年书法爱好者聚集文化宫社区书屋内挥毫泼墨,相互切磋书法技巧与心得体会。

## 过冬衣物送到小山村

□记者 吕占伟

本报讯 10月21日上午,平高集团组织相关人员和车辆来到集团定点扶贫村鲁山县土门办事处庙庄村,为该村新建的爱心超市带来了10箱过冬衣物以及米、面、油、牙膏等生活必需品。

庙庄村地处鲁山偏远山区,贫困人口较多,点多、线长、面广,12个村民组中海拔最高的近千千米,村中缺乏公共设施和饮水源。结对帮扶后,平高集团精心派驻该村第一书记,统筹资金和技术资源,帮助该村大力发展香菇种植和苗圃产业、修建道路,受到村民称赞。



## 厉害了! 狗妈妈一胎生下16只小狗

□记者 张静/文 禹舸/图

本报讯 一只狗妈妈竟然生了16只小狗!昨天下午,记者来到市区体育路中段市民祁先生家,见到了这只了不起的狗妈妈“糖豆”和一窝可爱的小狗崽以及守护它们的狗爸爸“冰果”。

昨天下午两点多,记者来到祁先生家。祁先生介绍说,“糖豆”和“冰果”都是史宾格犬,“它们是运动型犬,也是缉毒犬、缉私犬。”

刚刚生产完的“糖豆”正在阳台上输液,因为是剖宫产,它需要打7天消炎

针,看到陌生人来,显得有些焦躁。“冰果”在“糖豆”的不远处卧着,像是在默默守护它的爱人。

客厅里,一个硕大的纸箱上盖着一层薄毯,拉开薄毯,一只只小狗挤在一起,憨态可掬。祁先生遗憾地说,“糖豆”生下的第一只小狗因为没有照顾好已经死了,现在剩下15只。“19日下午生了一只后难产,第二天送到宠物医院剖宫产生下了剩下的15只。”

据为“糖豆”做手术的宠物医院医生介绍,剖宫产之前做了B超,因为看不太清,感觉最多有12只,没想到竟然有

15只,狗一胎能生16只,的确不多见。

虚弱的“糖豆”得到了很好的照顾,祁先生给它打了新鲜的羊奶,还做了红薯小米粥等“月子餐”。

记者问到这么多狗狗有何打算,祁先生说身边的朋友知道后有来预订的,所以大部分都会送给朋友。

说起自己的养狗经历,祁先生感叹已经有一二十年,“糖豆”是两年前开始养的。“养它的时候主要是想给我的小女儿汤圆做个伴。平时我出去骑行、锻炼都带着它,养狗的确给我的生活带来了许多乐趣。”

## 重要资料落出租车司机师傅辗转送回

□记者 李科学

本报讯 宝丰县居民刘女士来市区办事,不慎将装有重要资料和证件的包落在出租车上。正因此着急的她没想到,司机也在多方寻找她。“真是太感谢了。”昨天提起此事,刘女士依然十分激动。

10月20日,刘女士从宝丰来市区缴纳保险费,随身携带有两份保险合同以及驾驶证、银行卡、身份证等。在市区诚朴路与建设路交叉口附近,她乘坐一辆出租车到中兴路与和平路交叉口。“下车后走了一会儿才发现包忘拿了。”她拦车去市客运管理处寻找,途中接到一个陌生电话,对方正是刚才的出租车司机师傅。不一会儿,豫DT1435号出租车师傅何晓洁赶到市客运中心站,将包还给了她。市海鹰汽车有限公司的何晓洁今年33岁,是一名退伍军人。当天送完乘客,他赶回中兴路与和平路交叉口时已经找不到刘女士,又根据保险合同致电保险公司,几经辗转才找到了刘女士的联系电话。



## 更换新座椅 市民好歇脚

10月20日,园林工人在安装树围座椅。当天,市园林处鹰城广场管理办公室的员工对鹰城广场的30个树围座椅和条形座椅进行集中更换,为来此休闲游玩的市民营造一个舒适的休息环境。 本报记者 李英平 摄

## 讣告

平顶山日报社党委原委员、副总编辑何金许同志,因病医治无效,于2017年10月22日14时30分不幸辞世,享年62岁。定于10月24日(星期二)8时30分在平顶山市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

妻:姜玉英 携  
子:何思远

## 泣告

2017年10月23日